

V Okrouhlici, dne 14.5.2020

Název veřejné zakázky:

**„Okrouhlice - přečerpávání odpadních vod a kanalizace –
2. zveřejnění“**

2. Vysvětlení zadávací dokumentace

2.1. Dotaz účastníka zadávacího řízení

1) Ve výkazu výměr je výčet revizních šachet na gravitační kanalizaci s měrnou jednotkou „kmpl.“ Může zadavatel doplnit tabulku šachet pro úplný výpis prefabrikátů?

Odpověď na dotaz 2.1.:

Výpis šachet je součástí realizační (dodavatelské) dokumentace, jelikož na trhu je více dodavatelů šachet, kteří nemají shodné parametry výrobků. Z toho důvodu nemůže projektant předem vyhotovit výpisy šachet. Šachty oceňte do stávajícího soupisu prací dle výrobce šachet, kterého si pro tuto zakázku vyberete.

2.2. Dotaz účastníka zadávacího řízení

2) Součástí výkazu výměr „PS strojní_VV“ jsou čerpací šachty ČS 9 a 10. Tyto nejsou ve stavební části výkazu výměr, ani výkresové dokumentaci. Dle názoru účastníka by se v této části soutěže neměli realizovat. Může zadavatel upřesnit? V návaznosti na předchozí dotaz žádáme o upřesnění položky 12-1 výkazu výměr „PS strojní_VV“.

Odpověď na dotaz 2.2.:

ČS9 a ČS10 jsou čerpací stanice, které se budou realizovat až ve druhé stavbě (jsou součástí stavby SO 05 a SO06). V příloze prvního vysvětlení zadávací dokumentace byl zaslán opravený soupis prací část PS - strojní. Do své nabídky oceňte tuto opravenou část soupisu prací.

2.3. Dotaz účastníka zadávacího řízení

Žádáme o vysvětlení ZD: V rámci VV (01.2b – pol. Č. 84) je uvažováno se startovací jámou protlaku 16*8m. Jaká bude její hloubka? Pro jakou dimenzi / pro jaký protlak je s touto jámou počítáno? Z jakého důvodu je tato jáma tak veliká?

Tento stejný dotaz směřuji i na (01.2b – pol. Č. 85) (koncová jáma 10*3m).

Tento stejný dotaz směřuji i na (01.2a – pol. Č. 83) (s. + k. jáma 8x4m)

Odpověď na dotaz 2.3.:

Půdorys startovací jámy byl zvolen na základě konfigurace stávajícího terénu. Hloubka startovacích jam bude stanovena při realizaci dle použitého strojního zařízení pro realizaci protlaků.

V projektové dokumentaci jsou dimenze protlaků přesně uvedeny ve všech výše uvedených částech. Jedná se o potrubí PE DN/OD 140.

Oceňte stávající soupis prací.

S pozdravem
Za zadavatele

Mgr. Jiří Oswald, advokát
v.z.
Ing. Lubomír Pospíchal
Starosta obce Okrouhlice